



大东镇开展环境整治行动

本报讯 连日来,大东镇实施“美好家园 环境改善”项目,助力“两城同创”,清理零乱猪圈、废弃旱厕等建筑物,并复垦,得到群众的认可。

该镇认真调研,细化方案,安排县自然资源局大东服务中心、镇环境整治工作人员对全镇249个庄台、6240户农户的猪圈、厕所等废弃建筑物,进行普查登记,结合县农民住房条件改善布点规划要求、人居环境实施方案及“两城同创”工作要求,经多次反复讨论,制定了《大东镇“美好家园 环境改善”项目实施方案》,项目规划涉及干东、陈庄等11个村(居)、119个

(李 猛)

东胡集镇新时代文明实践所对外开放

本报讯 近日,东胡集镇新时代文明实践所正式对外开放,镇里多了一个好去处。该所建筑面积共1200余平方米,内设电子商务产业园、多功能厅、健身运动、影视、棋牌等多个厅室。

东胡集镇新时代文明实践所的成立,打通了宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”。镇党委把开展新时代文明实践工作,作为推动乡村文化振兴的重要抓手。全镇统一思想、提高认识,从讲政治的高度,切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,将实践所各项工作任务抓细抓实。镇里切实加强组织领导,用活用好政策,引导社会各界人士积极开展文明实践活动,确保文明实践各项工作规范化、制度化、常态化。

(胡学元 武斌斌)

县水利局开展城区河道保洁

本报讯 在“两城同创”工作中,县水利局结合部门职能,采取有力措施,开展城区河道保洁,创建活动取得阶段性成效。

该局投入5万余元,购置清障船、保洁船、垃圾转运车,配备20名保洁员,打捞转运河道内垃圾,清理涟河、漪河、古淮河等5条城区河道垃圾。今年已打捞漂浮物180余吨,清除渔网25条、地笼11个,清理沿岸垃圾123吨、乱堆放19处670平方米、乱搭建65平方米,城区水环境焕然一新,实现“水面无杂草、无漂浮物垃圾,河道内无渔网、鱼簖”,保证水质良好。

(王 飞 梁 成)

两城同创 进行时

店面房出售

●安东南路外国语学校面朝西门面房54.56m²,房屋类型:店面(内有厨房、阁楼、卫生间等),单价:3万元/m²。

●中恒国际A区东侧面南门面房47.96m²,房屋类型:店面(内有厨房、阁楼、卫生间等),单价:1.6万元/m²。

联系人:颜先生 电话:18952323199

- 1.有序排队不插队
- 2.轻声关门
- 3.垃圾分类不乱扔
- 4.咳嗽、打喷嚏时用手遮挡
- 5.开车让行人,不急按喇叭
- 6.接听尊长电话应待对方先挂机
- 7.公共场所不喧哗

涟水日常行为20条

- 8.公交车上主动给需要的人让座
- 9.公共场所不吸烟,不随地吐痰
- 10.公共场合不穿拖鞋和睡衣
- 11.公共场合不抠鼻子和耳朵
- 12.带儿童外出不随地便溺
- 13.出入电梯间先下后上,上下楼梯、手扶电梯靠右边
- 14.宠物要绳牵,便溺随时清
- 15.不说脏话
- 16.不乱停乱放,不坐非法营运车
- 17.不乱贴乱画
- 18.不浪费饭菜、不过分劝酒
- 19.不闯红灯,不横穿马路
- 20.爱护公共设施,不乱刻乱画

筑牢基层阵地 助力脱贫攻坚

——保滩街道深耕“党员责任田”记事

本报记者 樊 荣

近年,保滩街道作为省级卫生街道、文明街道,涟水对接淮安中心城市的门户,高度重视基层党建和扶贫工作。街道党委紧紧围绕县委党建工作“书记抓、抓书记”的要求,紧扣职能、立足实际,主动实施“党员责任田”项目。

街道党工委书记谢正亚把基层党组织阵地建设当作深耕“责任田”的重要抓手,为了把村居党群服务中心建成党员活动、村民议事、文化娱乐和学习培训的阵地,街道成立了以党工委副书记为组长的党群服务中心建设领导小组,围绕“阵地建设规范化、政治功能规范化、服务内容规范化、设施设置规范化、管理运行规范化、基本保障规范化”的目标有序推进。

按照县委的统一部署要求,街道各村根据具体情况,高标准制订实施方案,对照建设标准进行查漏补缺、提档升级。街道党委创新建设模式,加大督查力度,采取“周汇报”的方式,各村支部书记每周一都要向街道党委汇报上一周工作开展情况和本周工作计划。同时街道纪委牵头,抽调人员组成督查小组,定期或不定期到各村进行督查,对存在问题的村进行提醒谈话。

对各村居党群服务中心建设中遇到的难题,谢正亚亲自上阵,想方

设法帮助解决。喻集村和周集村采取租赁方式,缺口村和洪荡村通过整合共建的方式,成功解决了建筑面积不足的问题,补齐短板。为突出党建元素,各村居党群服务中心建筑主体高处统一树“党群服务中心”标牌,配党徽图案,有夜间亮化功能,门前或楼顶中心位置悬挂国旗,中心周围做好硬化、美化、绿化、亮化工作,面向群众全天开放。同时设立“5+X”便民服务大厅、党员活动室、民情调解室、党代表工作室、“一委三会”议事室5个功能室+若干服务场所)功能区,为党员群众提供医疗卫生、文化娱乐、体育健身、生活购物等服务,让老百姓不出家门就能办成所有事。目前,保滩街道8个行政村、1个涉农社区已基本完成党群服务中心建设任务。

“党建工作抓的好不好,直接关系到脱贫攻坚工作的成败。党建工作是基础,脱贫攻坚是目标,二者相辅相成。”谢正亚这样理解党建和脱贫工作的关系,并把这种理解落实到实际行动当中。在抓好基层党建工作的同时,保滩街道党委同时把脱贫攻坚工作作为重点工作来抓。在街道党委的带领下,在打赢脱贫攻坚战的道路上,各村支部始终把富民强村的责任扛在肩上,涌现出一批脱贫典范,展

现出村支书的时代风采。

厉渡村地多人少,年轻人大多外出打工,在家的都是老人孩子,常年靠种植水稻和小麦维持生计,收入少之又少。村集体穷得叮当响,年经济收入竟不到1万元,2016年厉渡村还被指定为全市经济薄弱村。担任村党总支书记的齐云洋暗下定决心,带领全村干部打脱贫攻坚翻身仗。

2016年初,齐云洋主动联系淮钢集团为村里捐资10万元,帮助村里五、六、七组新建了一条1200米长的水泥路,解决了村名出行难的问题,拓宽了村民的富民路。村组道路铺好后,租出250多亩土地发展蔬菜大棚,带动村民就近打工挣钱。目前村内无闲人,30多户低收入户实现土地租金和进农场打工薪金的双重收入。

齐云洋又积极扶持本村食用菌

“土专家”严宝成重操旧业,鼓励他依靠自身技术带动村里低收入户发展食用菌产业。为把这个产业做好,达到以点带面的效果带动更多农户发展食用菌产业,齐云洋带领两委班子成员,亲自跑市场、找销路,协助成立食用菌合作社,还拉了投资,建了冷库,解决香菇的保鲜问题。现在食用菌产业已成为厉渡村的支柱产业,为全村脱贫攻坚工作提供了有力保障。

十堡村党总支书记高尚来一直走在为百姓脱贫的路上,他把帮扶对象当家人、当兄弟。近3年,他帮助60余户低收入户成功脱贫。在高尚来的带领下,十堡村各项工作排在街道综合考评前列,还创建成省级卫生村、和谐社区建设示范村,十堡村党支部被县委授予“优秀基层党组织”称号。



图片新闻

7月10日,五港镇举行新时代文明实践所揭牌仪式,标志着五港镇宣传思想文化工作又迈进了坚实的一步,真正打通宣传群众、关心群众、服务群众“最后一公里”,不断增强群众的获得感和幸福感。图为志愿者为村民测量血压。

(杨海燕 摄)

由战友群里讲传统上党课想到的

潘寿军

近来,在笔者所在的“原铁道兵战友聊天群”里,大家不约而同地聚焦一个共同的话题,那就是围绕庆祝建党98周年活动,如何争当一名合格的共产党员和一名称职的退役军人。群友们有的把自己重温“入党誓词”的图片或视频发到群里与大家共勉,有的撰写诗歌、散文抒发对党的热爱和感恩之情,有的即兴高唱《没有共产党就没有新中国》等歌颂党的歌曲,有的畅谈建党98年来党前赴后继、努力前行的丰功伟绩和自己入党以来不断成长进步的体会感想。在大家充满热情的交流中,有的老党员发出倡议,请原来连队的指导员围绕“不忘初心、牢记使命”的主题教育活动,给

群友们讲传统、上党课。这一倡议立即得到了大家的一致赞成。当大家通过网络,再次听到当年连队指导员那熟悉的声音所讲的第一堂党课时,心情非常激动,仿佛又回到了几十年前那热火朝天的军营,从而更加坚定了争当一名合格党员的信心。

笔者由此联想到,目前在我县各

举措。

早在2016年4月19日,习近平总书记就在全国网络安全和信息化工作座谈会上指出:“网络空间是亿万民众共同的精神家园。网络空间天朗气清、生态良好,符合人民利益。网络空间乌烟瘴气、生态恶化,不符合人民利益。谁都不愿生活在一个充斥着虚假、诈骗、攻击、谩骂、恐怖、色情、暴力的空间。互联网不是法外之地。”

7月1日,县委书记王向红在《“不忘初心跟党走”——涟水县庆祝建党98周年大型党课》上致辞时指出:“广大党员干部要带头遵守作风建设各项规定,切实增强法治意识和法治素养,带头遵守法律、依法办事,要把弘扬浩然正气当作一项永

不懈的基本功来修炼,全力当好社会主义核心价值观的模范践行者、党的优良传统作风的带头人弘扬者、优良家风建设的积极推动者,以实际行动彰显共产党人的人格力量。”

当前,我县正在根据中央和省市的统一部署,积极开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,做好网上舆论工作是一项长期任务,我们要结合实际创新改进网上宣传,运用网络传播正能量,弘扬主旋律,大力培育和践行社会主义核心价值观,让党的思想宣传占领网络阵地。



涟水党员干部“六不”承诺

- 一、不在居住小区毁绿种菜、饲养家禽家畜;
- 二、不在居住单元堆放杂物,保持清洁无小广告;
- 三、不拖欠物业管理费;
- 四、不占绿化带停车;
- 五、不越线停车、逆向行驶;
- 六、不信谣、传谣、造谣。